

# 正愁医疗费 捐款送床前

□文/图 本报记者 尹晓玉

“家里还有老人和孩子需要你照顾，你一定要好好治病，争取早日康复。”6月27日上午，在市中心医院血液科病区，上演了感人的一幕：正当一名患病女子拿不出医疗费四处筹钱之时，一名老乡和一名爱心人士赶到医院，为其捐款7000元。

## 医疗费愁坏全家人

今年40岁的靳素丽是召陵区召陵镇卢庄村人，原来一直和丈夫卢静涛在广州打工。今年以来，靳素丽反复发烧，总是觉得忽冷忽热。这种状态持续了两个多月，不见好转。无奈之下，靳素丽回到漯河检查身体。没想到，医生说她患上了骨髓增生异常综合征。

6月27日上午，在市中心医院血液科病区，记者见到了正在输血的靳素丽，以及她的丈夫卢静涛。“我从小到大都没住过医院，当时医生给我说这个病名时，我完全不知道啥意思。医生解释说，如果不抓紧治疗，就会转化成白血病。我一听白血病，



一位女士为病床上的靳素丽送来2000元钱。

吓得差点晕倒。”卢静涛告诉记者，从2月23日住进市中心医院治疗至今，他们已经花了八九万元钱。原来他俩在南方打工，一家人过得还可以。妻子这一生病，他在医院照顾，家里完全丧失了经济来源。这次入院输血，他们已经拿不出钱了，正在四处借钱。

## 两位好心人捐款7000元

6月27日上午，正在卢静涛不停地打电话向亲友借钱时，接到了同村人卢新年的电话。得知

他们的情况后，卢新年立即赶到医院，给他们送来了5000元现金。刚接到卢新年的钱不久，一位不愿意透露姓名的女士，为靳素丽送来2000元钱。

“都是同村的爷们儿，从小一起长大，看着他们家遭了难，我心里也可难受。我平时做生意，日子比他们好点。所以，能帮一点是一点吧。”卢新年说。

“我父亲也在医院住院，我深知生病的无奈。看到素丽的日子这么难，同为中年女性，我非常心疼她。我能力有限，希望能帮她一点儿。”这名爱心人士说。

■《桥拱竟当滑梯玩》后续

## 安装护栏 防止攀爬



拱脚处安装护栏。

本报讯（文/图 记者于文博）6月25日，本报04版刊发《桥拱竟当滑梯玩》，报道有人在牡丹江路沙河大桥桥拱上“滑滑梯”，引起许多市民关注。6月27日，记者获悉，大桥管理单位在桥拱的拱脚处安装护栏，防止攀爬。

6月27日，在牡丹江路沙河大桥桥拱一拱脚处，记者看到工人正在安装栏杆。栏杆高度近2米，将整个拱脚底部围了起来。

据工人们介绍，他们会在四个拱脚处全部安装上栏杆，后期还会沿着拱脚底部向上安装约1.5米的防爬刺。同时，将采用绿植、绿化木箱进行围挡，

既防止攀爬，又保证美观。

除此之外，记者在桥拱上还看到了“禁止攀爬”的提示。

漯河新区投资发展有限公司负责人告诉记者，6月25日，他们看到新闻报道后，立即到现场查看。摸清情况后，当即张贴了提醒标识，并派出专人进行巡逻，劝阻攀爬的市民。同时制定了一系列措施，以阻止游客的危险行为。“防护设施很快就能安装好。在未安装到位期间，我们会安排人员进行全天候巡逻。同时，我们也提醒市民游玩时注意安全，文明游玩，避免危险行为。”该负责人说。

## 河堤健步走 走出精气神

□文/图 见习记者 党梦琦

夜幕降临，沙澧河风景区河堤上来了一群人，他们身着统一服装，昂首挺胸，快步行走。他们是大自然健走队。2012年1月以来，他们每周二、四、六晚上聚在一起健走健身。

6月25日是星期二，晚上7点10分左右，市区嵩山路沙河桥北岸东侧的河堤上，聚集着一群“荧光绿”：在队长蒲红伦的带领下，做健走前的热身运动。健走的起点是嵩山路沙河桥，终点是靠近107国道的铁水牛处，往返6公里左右。20分钟的热身运动后，大家排成两队，“齐步走”一声令下，开始健步走。

蒲红伦告诉记者，健走队2012年1月成立，起初叫暴走队，成员就几个人，但之后不断有人加入。现在，健走群里有400多人。每次的健步走活动，



走出健康、走出快乐。

约有60人参加。7年多以来，大自然健走队在沙澧岸边走了8000多公里。

队员朱英奇说：“本来我有点胖，坚持参加健走之后，不仅体重下降了，心态也年轻多了。”

“健步走不仅仅是强身健体。大家一起运动，一起享受健步走的快乐。队员之间相互鼓励，大家变得更加积极向上、更加自信。”已经健走6年的老队

员网友“恒星”告诉记者，“大家都说，一周不来健步走，感觉生活少了点什么。”

“走出健康、走出快乐、走出精气神”是他们的理念。蒲红伦说，健走能够促进血液循环、提高心肺功能，对于放松心情、释放心理压力也大有裨益。

志趣相投的队员，还组建了乒乓球队、摄影队、篮球队等，开展更加丰富多彩的活动。

## 用气功打通任督二脉？假的！

□本报记者 张新锐

6月27日上午，记者接到市民报料：街头一名老人声称能用气功治病，还推销膏药。

“我是少林寺武僧出身，精通气功，可以治疗各种气血不通病症，不信请现场体验。”在华山农贸市场，一个头戴白色凉帽、身穿白色练功服的老人，正在一家门店门口介绍他的气功。

真的吗？记者以肩膀疼痛为由体验了一下。“我发功后，你如果有灼热的感觉，说明我的行

功起效了。”老人让记者坐下，开始向背部发功。

老人口中发出“嗨嗨嗨”的声音，脚用力踏地发出“咚咚咚”声音，并用手指捣在记者背上，但记者没啥特殊感觉。

老人又用手按在记者头顶：“我是在给你打通任督二脉，你若有感觉请说出来。”记者说有点热。“这说明你的任督二脉已通，但你得配合我继续治疗才能彻底治好病。”老人从上衣口袋掏出一些膏药。

“这是我们少林寺武僧治疗

气血不通的膏药，贴上两天后会自动脱落，病就彻底好了。便宜的一张20元，贵的一张46元。”老人说着就要撕开膏药。记者以膏药来路不明不敢贴为由拒绝。

用气功打通任督二脉能治病吗？记者咨询了郾城区人民医院内科副主任医师杨莉。杨莉说，任督二脉是人体的两条经脉。打通任督二脉能脱胎换骨，只是小说虚构，不是真的。用气功打通任督二脉也是谎话。有病要到正规医院诊治，不要轻信街头游医的忽悠。

## 捐赠120万元做公益

体彩大奖得主用爱心诠释“温暖有光”

如果购买彩票中了大奖，你会怎么花？湖北鄂州体彩大乐透3178万元大奖得主李先生交出了一份“温暖有光”的爱心答案。

6月20日，受李先生的委托，体彩鄂州分中心、鄂州市文旅局、鄂州市慈善总会，在鄂州市燕矶镇举行了一个简短的爱心捐赠仪式，将李先生的60万元爱心款，分别发放给200名孤寡老人。捐赠对象的产生，由体彩鄂州分中心、鄂州市慈善总会通过鄂州电视台广泛发动征集，最终确定了200名分散供养孤寡老人，每位孤寡老人获得3000元的资助。

今年2月23日，体彩大乐透第19020期开奖，鄂州购彩者李先生中得300注追加二等奖，收获奖金3178万元。4月1日，李先生到湖北省体彩中心兑奖时，主动提出捐赠120万元做公益，其中60万元定向捐赠给武汉江大女足，60万元定向捐赠用于资助鄂州市的孤寡老人。

4月27日下午，2019中国足球协会杯赛（女子）半决赛在武汉塔子湖体育中心足球场举行。中场休息时举行了简短的捐赠仪式。湖北省体彩中心相关负责人受体彩大乐透大奖得主的委托，将60万元爱心

款捐赠给武汉车都江大女子职业足球俱乐部。江大女足实力派门将陈晨作为球员代表，向湖北体彩和支持江大女足的爱心购彩者李先生致感谢信。随后，江大女足的姑娘们代表武汉车都江大女子足球俱乐部，向李先生回赠球队签名足球、球衣。湖北体彩武汉分中心负责人代表李先生接受回赠。

爱心不分大小，有很多李先生这样的购彩者为公益贡献力量。无论是中奖还是不中奖，每一笔体彩公益金的背后，都是我们每一位购彩者的爱心之力。作为国家公益彩票，多年来，中国体育彩票始终不忘公益初心，牢记时代使命，践行社会责任。自1994年全国统一发行以来，累计为国家筹集公益金超过4700亿元，为社会公益事业和体育事业的发展做出了重要贡献。可以说，每一位购彩者，都通过自己的购彩行为，为公益事业奉献爱心。

河南体彩网



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生